

2024年9月27日

2版

综合

编辑:顾盛杉 张明 周莉
组版:徐冬梅

重现燃情岁月 赓续爱国情怀

《永远的“中国儿童号”》即将在省台首播

本报讯(记者 仓惠中 张静)儿童广播剧《永远的“中国儿童号”》以原泰县姜堰小学1951年6月在全国率先倡议全国少年儿童“糖果换飞机，支援抗美援朝”这一真实的历史故事为蓝本，着力刻画一群个性鲜明的少年儿童，在纯朴的校园快乐健康地成长，在无忧无虑中一步一步地感受到战争对人类美好生活的侵袭，懂得了和平是怎样的来之不易，进而用勤工俭学和糖果零钱换飞机的爱国行为，支援抗美援朝战争，彰显新中国少年儿童的精神风貌。9月29日至30日，江苏省广播电视台总台江苏故事广播(FM104.9/AM1206)将于11时至12时，江苏文艺广播(FM91.4/AM1053)将于12时至13时，双频播出，“大蓝鲸”“喜马拉雅”

APP同步播放。

该剧遵循“尊重史实，虚实结合，探幽寻源，讲好故事”的创作原则，以儿童广播剧的形式再现那段历史。该剧通过4个真实人物的故事和虚拟的艺术形象，重现当年姜堰小学在全国率先发出“糖果换飞机，支援抗美援朝”倡议的爱国主义行为；通过一个个活泼可爱少年儿童的善行，反映那个时代青少年的生活学习状态，以及广大师生和全国人民团结一致、支援前线的爱国主义精神。

该剧4集，时长近两小时。它从儿童现实生活的视角，层层推进故事发展，以社会现实逐步触碰和启迪这群可爱的少年儿童；用残酷的战争场面和后方祥和的美好生活，表现不同生存状

态下的人物命运。该剧以小见大，用小人物反映大时代，充分表现姜堰小学全体师生一体、全国人民团结一致，齐心协力共同支援抗美援朝的社会主义新画卷，重现新生的共和国之初一群少年儿童激情燃烧的岁月，张扬新中国少年儿童的爱国主义伟力。

该剧深耕历史题材，将姜堰故事与时代精神相融合，践行主流媒体的责任与担当，勾勒新中国少年儿童的精神风貌和崭新形象，传递强烈的爱国主义精神，洋溢催人奋进、鼓舞人心的时代力量，激励我们奋发有为、砥砺前行。

姜堰新闻音乐广播(FM91.6)将于10月1日至4日每日11时、20时播出，《我的姜堰》APP同步推出。

天目山街道理论直播间开讲

本报讯(记者 王清)9月25日，区委宣传部主办、天目山街道承办的学习新思想“乡”约天目山——天目山街道理论直播间在区新时代文明实践中心开讲。

直播间内，列宿律师事务所陈佩璟律师结合相关案例详细解读《江苏省乡村振兴促进条例》；主持人与天目山观光园宣讲员连线，带领大家“云游”天目山观光园。此外，活动还围绕党的二十届三中全会精神，由直播间主持人解答受众提出的问题。

此次直播不仅让网友进一步了解党的理论知识，还让大家了解本地丰富的自然资源和深厚的文化底蕴，达到良好的宣传效果。

区委统战部联合社区开展迎国庆爱国主题活动

本报讯(记者 蒋立峰)9月25日，区委统战部联合罗塘街道西岭社区开展迎国庆爱国主题活动。

红色宣讲团成员解读党的二十届三中全会精神，阐述深化改革、推进中国式现代化的重大意义、总体要求和重点任务，让干部群众更加清晰地认识到肩负的责任和使命，以更饱满的热情投身“康养名城 活力姜堰”建设的生动实践。

活动中，大家一同参观市文化馆，进一步增强文化自信和民族自豪感；参加“我与国旗合个影”活动，表达大家对祖国母亲繁荣昌盛的真诚祝福。区委统战部表示，将继续与基层合作，不断创新活动形式和内容，鼓励干群为构建和谐、文明、美丽的社区环境贡献力量；同时期待更多人参与此类活动，共同为“康养名城 活力姜堰”建设添砖加瓦。



“向祖国献礼——社工和志愿者在行动”主题 活动在姜启动

(上接1版)开发更多服务项目，持续完善激励保障措施，促进志愿服务常态化、便利化、精准化，践行社会主义核心价值观，为祖国的繁荣富强贡献力量。

活动中，社工与志愿者倡议全市社工和志愿者积极投身服务人民、奉献社会的伟大实践。精彩的健身气舞表演、音乐剧《播撒爱，种未来》以及社工名师、志愿者代表的感人故事讲述，特别是志愿服务小品《红色风景线》，展现泰州市社工和志愿者在红色传承、服务群众方面的积极作用。

与会领导共同启动“向祖国献礼——社工和志愿者在行动”

主题活动，2024年泰州市“向祖国献礼——社工和志愿者在行动”主题活动项目发布。

启动仪式结束后，现场举办丰富多彩的志愿集市活动。便民服务区人头攒动，理发、配钥匙、清洗眼镜、法律咨询、政策宣传等志愿服务项目受到市民欢迎。展示互动区同样热闹非凡，急救培训、消防安全等互动项目吸引众多市民参与。

区政协科技界 与大伦镇履职小组： 助企业解向新发展之“渴”

(上接1版)泰力(金鸡)公司，详细了解企业生产销售、产品研发、市场拓展、发展思路以及经营发展中遇到的问题。会上，相关负责人介绍议题产生的背景。上首、永

发、泰力等企业负责人和大伦镇履职小组成员围绕企业发展新生产力、科技人才引育、政策措施执行落实、企业发展环境优化等方面提出意见建议。科技界委员围绕大家的意见建议逐一解答。

会议要求相关部门强化工作执行力，精准开展各类同心助企活动，深入了解民营企业发展面临的形势和企业家的所思所盼，解决企业发展中遇到的实际困难，为企业高质量发展提供“硬支撑”。大伦镇履职小组要凝聚发展向心力，做好走访调研“后半篇文章”，跟踪协商议政成果转化情况，及时收集新情况、新问题，提振企业发展信心。界别委员要提升服务软实力，及时反映方针政策贯彻落实中存在的问题，以提案、专题民主监督等形式积极助推落实，助推民营经济高质量发展。

“活力罗塘” 宣讲PK赛决出奖项

本报讯(记者 陈慧)为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，9月24日，罗塘街道举办“筑梦高新区 共绘新图景”“活力罗塘”宣讲PK赛决赛。

经过前期4轮激烈的初赛，19位选手脱颖而出，挺进决赛。决赛现场气氛热烈，选手们从推动“活力罗塘”建设出发，围绕网格治理、乡村振兴、文化建设、民生服务等主题，立足工作岗位谈认识、谈体会、谈打算。他们通过生动的语言、真实的事例和真挚的情感，将全会精神与实际工作紧密结合，展现了罗塘街道在新时代改革发展中的新气象、新作为。

据了解，此次活动旨在通过多种形式推动全会精神在基层落地生根，激发广大干部群众干事创业的热情和活力。决赛评出一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名和优秀奖9名，现场颁发荣誉证书。

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神